
Завод за здравствену заштиту студената Ниш
На основу члана 7. и 8. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач
Република  Србија,  Аутономна  Покрајина  и  јединице  локалне  самоуправе  (Сл.  гл.  РС  бр.
1/2015), члана 18. Статута Завода за здравствену заштиту студената Ниш и Одлуке Директора
Завода за здравствену заштиту студената Ниш о потреби заснивања радног односа, бр. 543 од
26.02.2025. године,  расписује се 

ОГЛАС

I
Утврђује се потреба за пријемом 1 немедицинског радника:

1.)       Спремач/спремачица просторија у којима се пружају здравствене услуге

 за пријем у радни однос на одређено време, са пуним радним временом, најдуже до 6 месеци.

II

Услови за  заснивање радног односа су услови који су прописани Законом о  раду („Службени
гласник РС“, број: 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 - Одлука УС и 113/17  и 95/2018 –
аутентично  тумачење) и Правилником о  организацији  и  систематизацији  послова  Завода  за
здравствену заштиту студената Ниш број 2512-2 од 29.10.2024. године.

Услови за заснивање радног односа:

- завршена  Основна  школа,  односно  I степен  стручности,  пожељно  радно  искуство  на
пословима чишћења

Опис послова: према Правилнику о унутрашњој организацији и систематизацији послова 
Завода за здравствену заштиту студената Ниш.

Заинтересовани кандидати треба да приложе:
 Пријаву на Оглас са кратком биографијом; 
 Копију дипломе о завршеном основном образовању;
 Очитану личну карту;
 Копију извода из матичне књиге венчаних (уколико су дипломе или уверења издати на

девојачко презиме );
 Уверење о држављанству;
 Сагласност  за  обраду  података  о  личности  у  сврху избора  за  пријем  у  радни однос

(тражену сагласност кандидат пише својеручно и доставља уз осталу документацију ).
Подацима рукује и податке обрађује Заводза здравствену заштиту студената Ниш.

Лице које буде изабрано доставиће оверене фотокопије тражених докумената приликом 
заснивања радног односа, као и Уверење надлежног ПИО Фонда о стажу осигурања 
( уколико лице не поседује радну књижицу).

Изабрани кандидат пре заснивања радног односа дужан је да достави лекарско уверење као 
доказ о здравственој способности за послове за које се заснива радни однос.

Рок за подношење пријава је  8 дана, рачунајући од дана објављивања на  интернет страници
Министарства  здравља  Републике  Србије.  Оглас  ће  бити  објављен  и  на  интернет  страници
Националне службе за запошљавање као и на интернет страници Завода за здравствену заштиту
студената Ниш.

Пријавом на оглас кандидати дају своју сагласност да Завод врши обраду података о личности у



сврху избора за пријем у радни однос. Подаци се не могу користити у друге сврхе.

Кандидати који се јаве на оглас,  могу бити позвани на разговор (  интервју )  ради пружања
додатних података које могу бити важни за доношење одлуке о пријему, о чему ће одлучити
директор. 

Одлука о избору кандидата ће бити донета у року од 30 дана од дана истека рока за подношење
пријава.  Кандидати  који  не  буду  изабрани  неће  бити  посебно  обавештавани  о  резултатима
огласа,  већ  ће  резултати  бити  објављени  на  интернет  презентацији  Завода  за  здравствену
заштиту студената Ниш (www.studentskanis.rs)

Завод задржава право да расписани конкурс из оправданих разлога поништи или да не изабере 
ни једног од пријављених кандидата.

Достављене фотокопије документације уз пријаву на оглас, неће бити враћене кандидатима.

Пријаве се подносе поштом или лично на адресу:

Завод за здравствену заштиту студената Ниш
Ул. Катићева бр. 29
18 000 Ниш,
Са обавезном назнаком „ ЗА ОГЛАС“ и навести радно место за које се конкурише.
Непотпуне и неблаговремене молбе неће бити разматране.

                                                                                       Завод за здравствену заштиту студената Ниш

                                                                                        Др Радомир Пешић, директор Завода

  


